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Zápisnica napísaná z rokovania  

Mestského zastupiteľstva v Ružomberku zo dňa 18.12.2018 

 

Primátor mesta Ružomberok    MUDr. Igor Čombor, PhD.  

Zástupca primátora      Mgr. Michal Lazár 

Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Vladimír Trnovský 

Prednosta MsÚ Ružomberok    Ing. Marián Šeršík 

 

Prítomní poslanci MsZ: 

Ing. Ján Bednárik, Ing. Juraj Burgan, Mgr. Marián Gašaj, Patrik Habo, Mgr. Jana Halušková, Mgr. Martin 

Hromada, PhD., MUDr. Karol Javorka, PhD., Stanislav Javorka, Miroslav Kerdík, Ing. Slavomír Klačko, PhDr. 

Mária Kramárová, Bc. Michal Kubačka, JUDr. Ľubomír Kubáň, Vojtech Macko, Ing. Vendelín Ružička, Adriana 

Stolárová, PhDr. Pavel Šípoš, Ing. Milan Šlávka, Tomáš Šošovec, Peter Štupák, Ing. Roman Zach, Mgr. Ing. 

Miroslav Zuberec 

 

Neprítomní poslanci MsZ: 

Mgr. art. Ján Kuráň, Ing. Anna Šanobová 

 

Ostatní prítomní: 

Vedúci oddelení MsÚ Ružomberok 

Hlavný architekt Mesta Ružomberok 

 

Redaktori informačných médií: 

Mestská televízia Ružomberok  

Ružomberský hlas      

MY Liptov 

Ružomberský magazín  

 

Rokovanie MsZ otvoril a viedol primátor mesta. Privítal prítomných hostí, poslancov a ostatných prítomných. 

Konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v zmysle §12 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, a že je uznášania schopné, nakoľko je prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov MsZ. Za overovateľov zápisnice určil poslancov Tomáša Šošovca a Ing. Slavomíra Klačka. 

Písaním zápisnice poveril Petru Tomaškovú, pracovníčku MsÚ.   

 

Program:  

Časť I. Otvorenie 
 

1. Určenie overovateľov a zapisovateľa 
2. Schválenie programu rokovania 

 
Časť II. Predkladané materiály 
 

3. Návrh plánu rokovaní MsR a MsZ na I. polrok 2019 
Predkladateľ: Ing. Marián Šeršík, prednosta MsÚ 

4. Voľba predsedov komisií MsZ 
Predkladateľ: Ing. Marián Šeršík, prednosta MsÚ 

5. Voľba členov MsR 
Predkladateľ: Ing. Marián Šeršík, prednosta MsÚ 

6. Návrh plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavného kontrolóra na I. polrok 2019 
Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský, hlavný kontrolór 

7. Vykonávanie občianskych obradov poslancami MsZ a zamestnancami MsÚ 
Predkladateľ: Ing. Dagmar Majeríková, ved. odd. sociálnych služieb a zdravotníctva 
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8. Vymenovanie riaditeľa príspevkovej organizácie - Komunálne služby Mesta Ružomberok  
Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD., primátor mesta 

 
Časť III. Rôzne 

 
Program rokovania bol schválený uznesením č. 301/2018. 
Hlasovanie: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: J. Burgan, neprítomní: A. Šanobová, J. Kuráň 
 
Doplnenie programu:  
M. Zuberec: navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – MBK Ružomberok, s.r.o. 
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: J. Burgan, neprítomní: A. Šanobová, J. Kuráň – návrh 
bol schválený  

 

K bodu č. 3 
Návrh plánu rokovaní MsR a MsZ na I. polrok 2019 
Predkladateľ bodu – Ing. Marián Šeršík – prednosta MsÚ 
Ing. Marián Šeršík pri predkladaní materiálu dodal, že bolo by dobré, aby sa konalo ešte jedno rokovanie MsZ 
na konci januára 2019, nakoľko treba schváliť Rokovací poriadok MsR, zrevidovať Rokovací poriadok MsZ, 
tak aby nasledujúce rokovania MsR a MsZ mohli byť v štandardnom režime. 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení v akom bolo uvedené v podkladoch. Bolo 
prijaté uznesenie č. 302/2018. 
Hlasovanie: 23 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: J. Kuráň,  A. Šanobová 

 
 

K bodu č. 4 
Voľba predsedov komisií MsZ 
Predkladateľ bodu – Ing. Marián Šeršík – prednosta MsÚ 
Ing. Marián Šeršík predložil správu o voľbe predsedov komisií MsZ.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
J. Bednárik podotkol, že pri kreovaní komisií sa dohodlo, že budú aj podpredsedovia komisií, pretože niektoré 
komisie sa zlúčili a je ťažké, aby jeden predseda mal viacero oblastí. Žiada, aby na februárovom zasadnutí 
MsZ boli doplnení podpredsedovia a členovia komisií MsZ.  
L. Kubáň dodal, že do návrhu uznesenia treba doplniť dátum do kedy bude zverejnený oznam pre občanov 
mesta, politické strany, občianske a profesijné združenia o možnosti zasielania žiadostí na členstvo 
v komisiách. Ďalej dodal, aby predsedovia a členovia komisií MsZ sa schvaľovali na januárovom zasadnutí 
MsZ, aby sa na februárovom zasadnutí MsZ mohli schvaľovať dotácie.  
Ing. Marián Šeršík odpovedal, že oznam pre občanov mesta, politické strany, občianske a profesijné 
združenia o možnosti zasielania žiadostí na členstvo v komisiách je zverejnený a bude zverejnený do 
21.01.2019.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 303/2018. 
Hlasovanie: 23 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: J. Kuráň,  A. Šanobová 
 
 

K bodu č. 5 
Voľba členov MsR 
Predkladateľ bodu – Ing. Marián Šeršík – prednosta MsÚ 
Ing. Marián Šeršík konštatoval, že poslanci MsZ dostali nový písomný materiál o voľbe členov MsR. Je tam 
doplnený spôsob voľby členov MsR verejným hlasovaním o všetkých navrhovaných členoch spoločne.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
M. Zuberec podotkol, že prebehol proces kreovania poslaneckých klubov, ktorý vygeneroval skupiny 
poslancov. Ďalej poznamenal, že všetci dostali od neho mail, kde žiadal, aby MsR bola rozšírená o jedného 
člena aj s prihliadnutím na to,  že poslanecký klub ohlásili v zložení poslancov M. Zuberec, K. Javorka a P. 
Habo. Klub by v takomto zložení nemal možnosť byť informovaný a participovať efektívne pri príprave 
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materiálov do MsZ. Na podporu tohto návrhu svedčí aj to, že terajší návrh, ktorý sa predkladá na každých 
troch poslancov prináleží jeden zástupca v MsR, čo považuje za správne. Ďalej podotkol, že aj zákon 
o obecnom zriadení hovorí, že v MsR sa prihliada na zastúpenie politických strán, politických hnutí 
a nezávislých poslancov. Požiadal o schválenie pozmeňujúceho návrhu, aby MsR mala počet členov osem a 
taktiež o doplnenie jedného mena do MsR.  
MUDr. Igor Čombor podotkol, že pri kreovaní MsR sa zachoval duch rokovacieho poriadku. Zastúpenie v MsR 
majú nezávislí poslanci aj stranícky poslanci. Ďalej poznamenal, že počet členov MsR bol riadne schválený 
na zasadnutí MsZ dňa 05.12.2018 a podľa rokovacieho poriadku nemôže mať  osem členov preto, aby 
nevznikla patová situácia. Návrh členov do MsR vychádzal už z existujúcich klubov v čase prípravy 
materiálov. Do uzávierky prípravy materiálov na zasadnutie MsZ nebola informácia o založení ďalšieho 
poslaneckého klubu.  
 
Uskutočnilo sa hlasovanie k pozmeňujúcemu návrhu: 6/za: P. Habo, M. Hromada, K. Javorka. M. Kerdík, Ľ. 
Kubáň, M. Zuberec/ - 4/zdržal sa: M. Gašaj, V. Macko, A. Stolárová, P. Štupák/ - 13 / proti: J. Bednárik, J. 
Burgan, J. Halušková, S. Javorka, S. Klačko, M. Kramárová, M. Kubačka, M. Lazár, V. Ružička, P. Šípoš, M. 
Šlávka, T. Šošovec, R. Zach/, neprítomní: J. Kuráň, A. Šanobová - návrh nebol schválený 
 

Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení v akom bolo uvedené v podkladoch. Bolo 
prijaté uznesenie č. 304/2018. 
Hlasovanie: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 3 /proti: P. Habo, K. Javorka, M, Zuberec/, neprítomní: J. Kuráň, A. 
Šanobová 
 

K bodu č. 6 
Návrh plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavného kontrolóra na I. polrok 2019 
Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór 
Ing. Vladimír Trnovský predložil návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2019.  
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 305/2018. 
Hlasovanie k I: 23 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: J. Kuráň, A. Šanobová 
Hlasovanie k II: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: A. Stolárová, neprítomní: J. Kuráň, A. Šanobová 
 
 

K bodu č. 7 
Vykonávanie občianskych obradov poslancami MsZ a zamestnancami MsÚ 
Predkladateľ: Ing. Dagmar Majeríková – ved. odd. sociálnych služieb a zdravotníctva 
Ing. Dagmar Majeríková podotkla, že do zoznamu na vykonávanie občianskych obradov chce doplniť 
poslanca Ing. Juraja Burgana. 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 306/2018. 
Hlasovanie: 22 /za/ - 1 /zdržal sa: J. Burgan/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová, J. Kuráň 
 
 

K bodu č. 8 
Vymenovanie riaditeľa príspevkovej organizácie – Komunálne služby Mesta Ružomberok 
Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor – primátor mesta 
MUDr. Igor Čombor vyzval Ing. Mariána Šeršíka, aby predniesol správu.  
Ing. Marián Šeršík podotkol, že od 1.1. 2019 bude mať mesto zriadenú príspevkovú organizáciu Komunálne 
služby. Je to kvôli prevádzke mestskej kompostárne, pre tento účel bol na základe uznesenia prijatý pracovník 
na Mestský úrad v Ružomberku na Referát technickej správy. Na základe zákona č. 552/2003 bolo vyhlásené 
primátorom mesta výberové konanie na pracovnú pozíciu na Riaditeľa príspevkovej organizácie – Komunálne 
služby Mesta Ružomberok. Do výberového konania sa prihlásili dvaja uchádzači, jeden uchádzač nesplnil 
podmienky výberového konania.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
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M. Zuberec sa opýtal, či je to ten pán, ktorý bol prítomný na predposlednom zasadnutí MsZ v minulom 

volebnom období a prečo nebol k správe priložený životopis. 

Ing. Marián Šeršík odpovedal, že pán Ing. Martin Kralovenský bol prítomný na zasadnutí MsZ a životopis sa 

v správe nezverejnil kvôli ochrane osobných údajov.  

 
Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 307/2018.  

Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: K. Javorka, neprítomní: A. Šanobová, J. Kuráň 
 
 

K bodu č. 9 
Mestský basketbalový klub 
Predkladateľ: Mgr. Ing. Miroslav Zuberec 
M. Zuberec podotkol, že MBK Ružomberok nemá formálne vyriešený nájom haly T18 a Koniarne. Požiadal, 
aby tento formálny nedostatok vyriešili tak, aby spoločnosť sa stala užívateľom. S týmto krokom je potrebné, 
aby spoločnosti bola poskytnutá dotácia, ktorú v súčasnosti hradí Mesto Ružomberok v súvislosti s nákladmi 
na halu T18 a Koniareň, tento náklad bude znášať z tejto dotácie MBK Ružomberok a tieto náklady hradiť. 
Na rozpočet mesta to nemá žiadny vplyv, jedná sa len o formálny presun čiastok.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 308/2018. 
Hlasovanie: 23 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: A. Šanobová, J. Kuráň 
 
 
 
 
 

Celý zvukový, ako aj obrazový záznam z rokovania je dostupný aj na web stránke mesta Ružomberok: 

http://www.mtr.sk/videoarchiv (v sekcii Mestské zastupiteľstvo s dátumom 18.12.2018) 

 

 

 

 

 

 

 

Prednosta MsÚ:   Overovatelia:    Primátor: 

Ing. Marián Šeršík   Tomáš Šošovec    MUDr. Igor Čombor, PhD. 

     Ing. Slavomír Klačko 

 

 

 

                                                                   

                                                                 


